
I. Länder des Rates für gegenseitige Wirtschaftshilfe 5*

Jahr

7. Industrielle Produktion ausgewählter Erzeugnisse

Alba-
nien Bulgarien DDR. Mon­

golei Polen Rumänien Tschecho­
slowakei

RGW-
UdSSR Ungarn Länder 

insgesamt

1950... 21
1955 ... 85
1960... 194
1961.. . 227
1962... 242
1963... 258
1964 . . . 288
1965 ... 341
1966 ... 400
1967 ... 500

797 
2 073
4 658
5 407
6 044
7 184
8 700

10 244
11 757 
13 631

Elektroenergie
19 466 21 9 421
28 695 29 17 751
40 305 106 29 307
42 515 157 32 254
45 063 174 35 383
47 450 212 36 962
51 033 224 40 611
53 611 242 43 801
56 866 265 47 385
59 686 296 51 257

- GWh
2 113 9 280 91 226
4 340 15 013 170 225
7 650 24 450 292 274
8 657 26 962 327 611

10 087 28 732 369 275
11 682 29 861 412 418
13 851 31 983 458 902
17 215 34 190 506 672
20 806 36 528 545 000
24 769 38 622 589 000

3 001 
5 428
7 617
8 382
9 119 
9 665

10 580
11 177 
11861
12 475

135 346 
243 639 
406 561 
452 172 
504 119 
555 692 
616 172 
677 493 
730 868 
790 236

Steinkohle — 1000 t
1950... — 157 2 805 _ 78 001 2 118 17 496 185 225 1 400 287 202
1955... — 293 2 682 — 94 476 2 496 20 811 276 615 2 692 400 065
1960. . . — 571 2 721 — 104 438 3 405 26 400 374 925 2 847 515 307
1961.. . — 591 2 671 3,2 106 606 3 763 26 382 377 019 3 071 520 106
1962 ... — 636 2 575 19,5 109 604 4 089 27 243 386 432 3 341 533 940
1963 .. . — 658 2 483 25,0 113 150 4 356 28 296 395 132 3 710 547 810
1904 . . . 609 2 340 40,6 117 354 4 517 28 282 408 870 4 125 566 138
1965 . .. — 553 2 212 45,1 118 831 4 658 27 755 427 881 4 362 586 297
1966 . . . — 491 1 987 51,3 121 979 4 822 26 864 439 170 4 360 599 724
1967 . . . 468 1 789 57,2 123 881 5 112 26 076 451 386 4 053 612 822

Braunkohle1) — 1000 t
1950 . . . 41 5 771 137 050 270 4 836 1 107 27 509 75 864 11 868 264 316
1955 . . . 195 9 758 200 612 334 6 045 2 570 40 427 113 253 19 623 392 817
1960 .. . 291 15 416 225 465 619 9 327 3 363 57 888 134 698 23 676 470 743
1961. . . 289 16 966 236 926 751 10 338 3 531 64 642 129 345 25 104 487 892
1962 .. . 301 19 104 246 992 841 11 091 3 976 68 874 130 976 25 311 507 466
1963 . . . 252 20 275 254 219 822 15 344 4 288 72 447 136 590 26 769 531 006
1964 . . . 292 23 751 256 926 582 20 280 4 865 74 521 145 127 27 423 553 767
1965 . . . 300 24 489 250 839 952 22 626 5 633 72 329 149 850 27 075 554 093
1966 . . . 350 24 653 249 040 1 110 24 508 6 649 73 456 146 434 25 988 552 188
1967 . .. 400 26 740 242 027 1 193 23 922 7 852 70 760 143 815 22 976 539 685

Koks2) — 1000 t
1950... 9 7 282 — 6 762 27 700 232
1955 .. . 10 9 693 — 8 778 43 600 426
1960... 20 10 386 — 11 958 897 10 634 56 200 994 3)91 089
1961... 20 10 245 — 12 721 1 014 10 692 58 600 1 132 3)94 424
1962 .... 8 10 321 — 13 390 1 203 10 371 60 900 1 206 3)97 399
1963. 128 10 426 — 14 124 1 217 10 816 63 000 1 213 3)100 924
1964... 471 10 594 — 14 513 1 227 10 945 66 300 1 210 3)105 260
1965... 733 10 293 — 14 613 1 215' 10 799 67 500 1 247 3)106 400
1966... 800 10 291 — 14 932 1 179 10 983 68 500 1 244 3)107 929
1967... 803 9 692 - 15 385 1 208 10 965 69 900 1 198 3)109 151

Erdöl - 1000 t
1950 . .. 132 _ _ 162 5 047 63 37 900 512 4)43 816
1955 . . . 208 150 180 10 556 107 70 800 1 601 5)83 602
1960. . . 728 200 29 194 11 500 137 147 900 1 217 4)161 905
1961. . . 771 207 26 203 11 582 154 166 100 ; 1 457 4)180 500
1962 .. . 785 199 23 203 11 864 177 186 200 1 641 4)201 092
1963 ... 751 174 19 213 12 233 180 206 100 1 757 4)221 427
1904 . . . 764 160 18 282 12 395 195 223 600 1801 4)239 215
1965 . . . 800 229 14 339 12 571 192 242 900 | 1 803 4)258 848
1966.. . 870 404 12 400 12 825 190 265 000 1 706 4)281 407
1967 ... 870 500 10 450 13 206 200 288 000 1 686 4)304 922

Eisenerz (effektiv)6) — 1000 t

1950 . . . _ 49 401 — i 680 392 1 604 39 651 369 43 146
1955 ... _ 113 1 664 — 1 699 637 2 490 71 862 353 78 818
1960... 255 415 1 642 __ ! 2 182 1 460 3 120 105 857 516 115 447
1961... 358 418 1 643 2 386 1 737 3 294 117 633 605 128 074
1962 .. . 425 635 1 642 _ 2 436 1 738 3 477 128111 682 139 146
1963 ... 259 661 1 661 — 2 609 2 286 3 411 137 502 733 149 122
1964. . . 351 722 1 634 _ i 2 680 1 932 2 846 145 856 775 156 796
1965... 395 1 804 1 630 — 2 862 2 479 2 446 153 432 762 165 810
1966... 2 613 1 721 — | 3 054 2 681 2 236 160 000 747 3)173 052
1967... 2 498 1 680 - 3 077 2 797 1 914 168 000 715 3)180 681

4) Einschließlich Lignit. — 2) Steinkohlen- und Braunkohlenkoks, brutto, 6 Prozent Feuchtigkeitsgehalt (Tschechoslowakei
erst ab 1962). — 3) Ohne Albanien. — 4) Ohne DDR. - 5) Ohne DDR und Mongolei. — 6) UdSSR: Wareneisenerz.


